

英格兰主帅陷受贿丑闻遭辞退,阿勒代斯成最短命教练 英国记者这次又“钓”出一条大鱼

论记者“钓鱼”哪家强,当数英国呀。谁要是被他们盯上,似乎只有原形毕露的份儿。而最近被盯上的倒霉蛋就是刚刚上任两个月的英格兰新主帅阿勒代斯,严格来说,北京时间28日凌晨开始,他成为了前主帅。

本报记者 许恺玲

调查10个月 记者钓大鱼

为了40万英镑他能“铤而走险”,为了40万英镑连英国王子都能调侃……阿勒代斯被英国《每日电讯报》记者“钓鱼”采访的视频热度甚至超过了美国总统候选人的电视辩论直播。

在一段长达4个小时的视频中,阿勒代斯挺着啤酒肚,一脸得意口无遮拦,从前任霍奇森说到英足总,从内维尔评价到哈特、威尔希尔。但最关键的是,在英格兰主帅的位置上还没坐热,他就已经考虑如何“非法敛财”了。

阿勒代斯表示,给他40万英镑的酬劳,他可以教会你如何突破英足总关于第三方球员规定的漏洞,以帮助那些经纪人在英超庞大的转会市场中牟利。“这都不是问题,你可以绕过他们(英足总),在西汉姆买下瓦伦西亚时,他就属于第三方,而在南美、葡萄牙、西班牙、比利时和非洲,这一套都可行。”

这段视频的录制者是英国《每日电讯报》记者,他们为了寻找英格兰足球贪污腐败的证据,已经进行了为期10个月的调查。通过假扮远东商人,记者获取了阿勒代斯的信任,继而让其在可能的雇主面前畅所欲言。

立刻被解雇 成最短命主帅

视频曝光后,英足总的动作也挺快。9月28日凌晨,英足总官方宣布,英格兰队主教练阿勒代斯将不会继续担任球队的主教练一职,在接手英格兰队两个月之后,阿勒代斯便黯然下课。

2016年7月22日,英足总宣布山姆·阿勒代斯成为新一任英格兰国家队主教练,但在带

队踢了一场比赛,仅仅上任67天后便黯然下课,阿勒代斯也创造了两个“传奇”纪录,率领英格兰队胜率100%,英格兰队最短命的主帅。

英足总在通告中表示:“作为英格兰主帅,阿勒代斯这样的行为是不恰当的,在经过交流之后,阿勒代斯承认了自己的错误,并为此道歉,但是由于他的这一行为造成的严重后果,英足总和阿勒代斯商议决定,解除双方的合同。”

英格兰足球圈 腐败让人震惊

《每日电讯报》声称他们接着还有“大山姆”的猛料爆出,而他们利用同样的手段从一些职业经纪人那里获得了猛料,其中包括八名英超教练收取回扣,还有英超球员为涨薪贿赂教练。

《每日电讯报》的记者以远东商人的身份又取得了一些经纪人的信任,随后他们就利用谈生意的手段来套取一些黑幕。皮诺·帕里亚拉是一位来自意大利的经纪人,他透露,如果某一笔交易达成,那么教练会说他是否可以得到“一小杯咖啡(好处费)”,这其实就是索取贿赂的一个暗号。他在谈到英格兰足球圈的腐败时表示,“我曾经认为意大利非常腐败,但是这里(英格兰)的情况更加糟糕。”

不知道这些猛料陆续被曝光后,英足总又要头疼多久。不过英足总当下最头疼的,是又要展开新一轮的选帅了。而“善良”的英国媒体也早已为英足总列好了候选名单。其中帕杜、索斯盖特、内维尔、克林斯曼、范加尔等人赫然在列。而英足总也宣布,U21主帅索斯盖特将作为临时教练,暂时管理英格兰队,他将带队征战世预赛英格兰对阵马耳他、斯洛文尼亚、苏格兰和西班牙的比赛。



英国记者出手调查英格兰足球腐败,首先就“钓”倒了阿勒代斯。 Osports供图

让阿勒代斯栽跟头的第三方所有权 到底是天使还是恶魔

本报讯 阿勒代斯因被英国记者“钓鱼”栽了大跟头,在他们的谈话中,阿勒代斯提到可以利用自己的职权帮助对方绕过英足总“第三方所有权”的明文禁令。那么这个所谓“第三方所有权”的存在究竟会对足坛秩序产生什么影响?

第三方所有权简称TPO,简单来说就是球员的所有权不完全由俱乐部拥有,他的部分所有权在经纪人、体育代理公司或其他投资者手中,也就是说当球员进行转会时,直接参与的不仅是两家俱乐部,还有那个第三方机构。

比如当年法尔考以4000万

欧元身价转会马竞时,Doyen Sports公司以赞助转会的方式获得了法尔考55%的转会权益(支付2200万欧元),而6000万欧元转会摩纳哥的交易则直接让他们获取了3300万欧元的收益,相当于Doyen在法尔考的一系列转会净赚了1100万欧元。

本质上,第三方机构购买球员所有权的行为就是一种投资,买进潜力股,在为球员创造良好成长条件的同时等待升值盈利,同时也会承担一定的风险,毕竟不是看上的所有球员都会升值。这种情况在南美和葡萄牙很常见,波尔图之所以能成为欧洲黑店,就是依赖他

们强大的球探系统和利用第三方承担转会费的模式,从南美低成本淘到年轻天才,球员打出名声后再高价出手。

不过英格兰却视这种运作模式为眼中钉,阿勒代斯这次挑战英足总的神经,触碰了被视为公敌的第三方所有权,下课的结果也就不让人意外了。

不只英格兰,整个足球世界的大方向都是抵制TPO,在2014年末到2015年5月期间,国际足联一直在研究如何向TPO宣战。2014年9月的国际足联执委会会议上他们作出了禁止第三方所有权的决定,终于在2015年5月4日新规则出

台:2015年5月1日起,任何俱乐部都不得签署新的第三方所有权协议;2015年1月1日至4月30日签署的第三方所有权协议,有效期至多12个月;现存的第三方所有权协议在球员现行合同期内可以保留,但合同期满后随即失效。

TPO带来的直接影响就是在球员转会时,会产生非常多繁琐的程序和纠纷,这对转会市场的秩序必然不利。但在葡萄牙、西班牙、南美地区,大多数人还是支持第三方所有权的存在,因为TPO是许多中小球队赖以生存的法门。在手头不宽裕的情况下,他们想引进

球员就不得不依靠第三方来为他们分担转会费方面的压力,降低引援的风险。但TPO的后果是,一旦球员打出名堂,被高价挖走,那么当初依靠第三方引进球员的俱乐部就会损失部分转会费,就像马竞和法尔考的情况,不过即使损失了那部分转会费,对于小球队来说以低风险换来利润也是值得的。如果第三方所有权这种形式完全废除,那么欧洲俱乐部想引进拉美国球员就必须掏出完全的转会费,那些囊中羞涩的小球队就很难再批量将南美天才们带到欧洲,这其实堵住了部分南美球员通往欧洲的大门。(新体)